

正 誤 表

「津軽平野と岩木川のあゆみ」岩木川治水史の資料編に以下の内容に誤りがありましたので訂正いたします。

【資料編】

頁	誤	正
(資料1) P 4 6	⑦仮突堤 3行目「両肩より左右に <u>2.3</u> 割勾配」 9行目「基点 <u>120</u> 米より <u>136</u> 米」	「両肩より左右に <u>1.3</u> 割勾配」 「基点 <u>20</u> 米より <u>36</u> 米」
P 4 8	⑭南突堤第二 1行目「9号 <u>(10)</u> 2米」 2行目「9号 <u>(10)</u> 2米」	「9号+ <u>2</u> 米」 「9号+ <u>2</u> 米」
P 4 9	⑮北突堤第一 2行目「突堤 <u>(1)</u> 5号から <u>9</u> 号」	「突堤 <u>15</u> 号から <u>31</u> 号」
P 5 2	2) 左岸囲繞堤工事 15行目「基礎を <u>205</u> 米」	「基礎を <u>250</u> 米」
P 5 3	2行目「 <u>基部工</u> を施工」	「 <u>基礎工</u> を施工」